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[1] L'équation/The equation x2y —7xy +10y =0 estis
A. La réunion de deux droites/
The union of two straight lines
B. L'intersection de deux droites/
The intersection of two straight lines
C. La réunion de trois droites/
The union of three straight lines
D Lintersection de trois droites/
The intersection of three straight lines
E. Rien de ce qui précéde/ None of these

Questions 2 -3
L'équation suivante/The following equation
16x?-9y*—64x 54y — 161 =0 représente/represents

‘[2]

A. une hyperbole/an hyperbola *

B. une parabole/a parabola

C. une ellipsefan ellipse

D. un cercle/a circle

E. Rien de ce qui précéde/ None of these

[3] Pour cette équation, le point/For this équation, the point
C =(2,-3) estiis

A. le centre/the centre

B. foyer/the foci

C. ladistance focale/the focal length

D. 'axe focai/the focal axis

E. Rien de ce qui précéde/ None of these

[4] On done les vecteurs/Given the vectors : 4 = (5m,L,1),
B=(,5m1) et C =(1,1,5m). Alors/Then E = (1,1,5(0m +1)) est
combinaison linéaire defis spanned to A4, B,C si/if



m=0
m=1
.melR

.med
E. Rien de ce qui précéde/ None of these

cCoOom>»

(5] Soient E,F deux événements équiprobables d'une expeérience
donnée. p(X) désigne la probabiiité de l'événement X /Let E.F
be two equiprobabilistics events for a given experience. Let .
p(X) denoted the probability of the event X

Alors/Then p(EV F) = ' 'é " 1

A. p(Ey+ p(F)
B. p(E)+ p(F)+ p(ENF)
C. p(E)+ p(F)-p(EnF)

D. p(E) - p(F)
E 'Rien de ce qui précéde/ None of these

Questions 6 -7
Sélectionner fa bonne réponse dans le tableau /
Choose the correct answer in the table

(6]

J(x)=x*
Choix/Choice Si Alors
A ~1£x<2 10 f(x) <3
B -2<x82 | -1 f(x)<3
C -2<x<2 | -1<f(x)<5
D -1€x52 |1 f(x)<4
E Rien de ce qui précéde/

None of these
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J(x)=tanx
| Choix/Choice Si Alors
g “ASxSm | f(x)elR
—zr-_<.x_<.—7£ Sf(x)e IR
- 2 2
— ]
—ESxSE f(x)e IR
_ 47" "4 :
—£<x<£ f(x)e IR
2 2
E Rien de ce qui précéde/
None of these

Questions 8 - 9
Soit le triangle ci-dessods de cotés a

h la hauteur issue de CllLet the
B, C and sides a,5,¢ and let

L.a relation suivante est touj

always verified

(o

‘od

ours vérifiée/The following relation is

,b,c etd'angles A, B, C ot soit

following triangle with ang|
es A
h the height from C. ’ ,



(8]

A at+b=¢?

B. a*=b*+¢*—2bccos A

C a=csind

D. a*=h*+c-hsin B

E. Rien de ce qui précede/ None of these

[9] |
A sin 4 _ sin B _ sin(C’
a b C
B. bsinB=nh
C. h*=uab
o sin A :SinB
a b

E. Rien de ce qui précéde/ None of these

[10] Le polyndme de troisiéme degre  qui vériﬁe/T he third
degrea polynomial P such that P(-1)=1, "'(-1)=2,

LP(=1)=m3 etand PV (=1) =4 estiis
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0 [q1] Dans la figure ci-dessous, ABCD est un carré et ABP est un
triangle équilatéral. L'angle DPC est./In the figure below, ABCD is
a square and ABP is an equilateral triangle. The angle DPC is:

D L {
AP
X
AN
A - B
A 120°
B. 80°
C. 180°
D. 60°

E. Rien de ce qui précéde/ None of these

[12] Dans une classe de 40 étudiants, 30 &tudiants parlent
l'espagnol et 20 parlent 'allemand. Quel est le plus petit nombre
possible d'étludiants qui parlent les deux langues ? /In a classroom
of 40 students, 30 students speak spanish and 20 speak
german. What is the possible minimum number of students
who speak both languages?

A0 B. 30 C. 20
de ce qui précede/ None of these

D.15 E. Rien

[13] Si «, & et'c sont des nombres entiers positifs consécutfs tels
que a<b<c, alors /If ¢, b and ¢ are consecutive positive
integers such that tels que « < < ¢, then

. . ALhL Ly
A. ubc estimpair/is odd C

e U‘Q vy ¢
® B a-+ be estimpairlis odd ' 50 noarhy
C. a+h+ ¢ estimpairfis odd > rS.at ko,
S VL2
Q - L4 o)
| 13y
Ly aiheC.

rhe

h



D. a(h +¢) estimpairfis odd
E. (a+ b)b+c) estimpair/is odd

Questions 14 - 16
Sélectionner la bonne réponse dans le
correct answer in the table

[14]) ax
TS I ' r\)
nm[[n("”)} Wz o
10 x > *
Choix/Choice | = (\— )'-,
A +o0 X
B 0
C -1
D 1
E — o0
15] t o infei) Ko in¥t)
xi XN AN T
=0l x X ,
-. - -
Choix/Choice | = ‘e 12 L
A 1 Q¥
2
5 10
C |
)
D + o0 - R
E -1 ‘\CC):}O \(m’hm) _
Nm = &° plmee) - " |
acel =se e s'b !
Plnap [
6 }

a(e¥s) 7
1.(,3?1’) = X

Ci+z)(2+3)

3(e)

tableau / Choose the
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[16]
| 22 :5: o = |
= {x+7-3 }\'-,4—} enfe-1) 7 !
iy . Ch . = \Y) .
ghmxl oice 1 X L = (m..,){
B 3 T
b ._E ﬂ;‘L - . 1&1
c 3 =T REe
5 xx.y 72— ()
- % & xt¥ =3/x-F D)y /3
£ IX-» .
3 (Xi»z- —LJ-,;-LX\‘;“?')
E 0 V-9 opr~2Vx -2)

[17] Dans un quartier de 100 résidences, 70 possédent des agents
de maison et 45 possédent des gardiens. Combien de résidences
utilisent des agenis de maison et des gardiens simultanément ?In a
quater of 100 residences, 70 have housemaids and 45 have
gardeners. How many residences have both housemaids and

gardeners? 30

A. 30 B. 45 cs neo* X

D5 4 =

E.Rien de ce qui précéde/ None of these o =47
pUARY=

Questions 18 - 21 Brak.  pLATE RC 2}~ PANY)

Un kiosque vend 3 jounaux : Cameroon Tribune, le Messager et
The Post. 70 clients achétent Cameroon Tribune, 60 achétent le
Messager et 50 achétent The Post. Parmi ces clients, 17 ont achété
Camercon Tribure et le Messager, 15 ont acheté le Messager et
The Post et 16 clients ont acheté Cameroon Tribune et The Post
quand 3 clients ont acheté tous les 3 journaux./A Newsagent sells
3 newspapers : Cameroon Tribune, le Messager and The Post.
70 customers buy Cameroon Tribune, 60 buy e Messager and

. fuy - Rr e -y
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50 buy The Post. Among these customers, 17 bought
Cameroon Tribune and le Messager, 15 bought le Messager
and The Post and 16 customers bought Cameroon Tribune and
The Post, while 3 customers bought all the 3 newspapers.

[18] Combiens de clients achetent uniquement Cameroon
Tribune ?/How many customers buy only Cameroon Tribune ?
A 30 B. 45 C.50 D.70 E. Rien
de ce qui précéde/ None of these

[19] Combiens de clients achetent uniquement le Messager ?/How
many customers buy only le Messager ?

A. 41 B. 25 C. 40 D. 33 E. Rien
de ce qui précéde/ None of these

[20] Combiens de clients achétent uniquement The Post ?/How
many customers buy only The Post ?

A. 15 B. 30 Cc.20 | D. 22 E. Rien
de ce qui précéde/ None of these

[21] Combiens de clients possédent le vendeur de journaux ?/How
many customers does the Newsagent have ?

A 180 B. 120 C. 145 D. 100 E. Rien
de ce qui précéde/ None of these

ﬂZ]Hm(2x+?)

ol Dy —
A1 B.-2 C.2 DO E. Rien
de ce qui précéde/ None of these

ncours.info

[23] L'équation de fa tangente au point/The equation of the
tangent at a point x, = '_/7. de I'hyperbole/of the hyperbola

‘— estfis ;

A y=-2x+2 B yv=2x+42 C y=2x-2
D y=-2x-2

E. Rien de ce qui précéde/ None of these

[24] Les points criiiques de 1a fonction/The critical points of the
function y = 3/x? —x2 sontfare :

-
)

A 1,0, 1 g = 2x- Y, 27Ty
B.-2,2 2 o, —3*0
C.-3.3 v ax-x
D.0,4,-4 O) S T
E.-Rien de ce qui précéde/ None of these 7‘7. =-3.
dx 0‘3’3

(25] —[4x-6_ Ix-¥ = P

1 x+2 x(-H =0 T
A —arclg —= +c¢

A A

1 - pgih
B.ZMHX~Q+C ’

c. - llon ~6l+c
4

x+2
B

Np)

E. Rien de ce qui précede/ None of these

1
D —=arccatg
V2

9



[26] Quelle est la hauteur de cet arbre 7/ What is the height of the

tree?
a-\

< >
[
50m fon ¥z = ﬂ;}ﬂ:v”\q&_,
A. 100 m B.75m c.s0m “7
D.25m ) - P

E. Rien de ce qui précéde/ None of these

[27] L'ensemble des points Z du plan complexe donnés par (2
condition 0 <argZ < 27 est/ The set of points Z in the complex

plane given by the condition 0 <argZ <2r is

A. IR
B. IR?

C. {x,y):x=20}

D. {(x,y):y p-d O}
E. Rien de ce qui précéde/ None of these

10
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3 Cf28] L'ensemble des points Z du plan complexe donnés par la
condition IZ] > 4 est/ The set of points Z in the complex plane

given by the condition |Z|> 4 is

A IR

B. iR?

C. un cercle/a circle

D. un disque/a disk

E.,Rien de ce qui précéde/ None of these

[29] 2(4@ +3-5‘*"J -

nz! &5 : q’/j'
n .%* . 4/t H).

f e

A 12
B. 10 ¥

Fr 2
C.0 A4 3:
D1 .
E. Rien de ce qui précéde/ None of these

[30] La série / The series Zin

n=|
A. diverge d'aprés le test de D'Alembert/
is divergent on the basis of the D’Alembert's test
B. diverge d'aprés le test de Cauchyt/
is divergent on the basis of the Cauchy’s test
C: converge d'aprés le test de D'Alembert/
is convergent on the basis of D'Alembert’s test
D. converge d'aprés ie test de D'Alembert
lis convergent on the basis of the Cauchy’s test
E. Rien de ce qui précéde/ None of these

[31] La série / The series ZL
n-t M

Il



A. diverge d'aprés le test de D'Alembert/

is divergent on the basis of the D'Alembert’s test
B. diverge d'aprés le test de Cauchyt/

is divergent on the basis of the Cauchy’s test

C. converge d'aprés le test de D'Alembert/

is convergent on the basis of D’Alembert’s test
D. converge d'aprés le test de D'Alembert

/is convergent on the basis of the Cauchy’s test
E. Rien de ce qui précéde/ None of these

= n

[32] Le domaine de convergence de la série fonctionnelie Z x .
n={ R+

n

X
est / The domain of convergence of the series Zz—— is

por e
A [-11] o
’ f2 <!
B. }-1,1] , -",;’,«t/
c. Bl-1] x < ntt)
D}l pift!l <)
}— [ n‘l},fn:—?

E. Rien de ce qui précéde/ None of these

[331Si a> 0, b>0 et ¢ >0 sont des entiers donnes, alors /If

1
a>0, h>0 and ¢ > (0 are given integers, then a+ =

1
b,{. .
e
a+b h' .

A —— € - e '
¢ ho A &7 =
B ac+bc+1 ’Z‘ v bt

<.

g dherbre

he

abe +1
E abc+a+c

be+1

[34] f est une fonction continue sur un intervalie/ f is a
continuous function on the interval /. Alors/Then

A. f admet une primitive unique £ sur I/

f has a unique antiderivative function F on

!
B. / admet une primitive unique F sur I telle que F(a) =5,
aecl, belR
/ f has a unique antiderivative function F on [ such that
Flay=b,ael, belR
C. f admet une primitive unique £ sur / si et seulement si [ est
bijective / ' '
f has a unique antiderivative function / on / if and only if
[ is bijective
D. f admet une primitive unique I sur [ tefle que F(a)= b,
Yael, belR |
7 has a unique antiderivative function F on [ such that
F(a)=b,VYael, belR
E. Rien de ce qui précede/ None of these

[35] La solution d'un systéme de n équations linéaires est/
The solution of a system of n linear equations is

A_Un point / a point

B. Un réei/ a real

C. Une fonction unique / a unique function

D. Un ensemble de points de /R / a set of points of /£”
E. Rien de ce qui précéde/ None of these

13
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[36] La solution d'une équation différentieile est /
The solution of a differential equation is

A. Un point/ a point

B. Unréel/ a real

C. Une fonction unique / a unique function

D. Un ensemble de fonctions / a set of functions
E. Rien de ce qui précéde/ None of these

* [37] La solution d'dne équation différentielle avec conditions initiales

{conditions de Cauchy) est/

The solution of a differential equation with initial conditions
(Cauchy conditions) is

A. Un point/ a point

B. Un réel / a real

C. Une fonction unique / a unique function

D. Un ensembie de fonctions / a set of functions

E. Rien de ce qui précédes None of these

[38] L'ensemble des solutions de I'équation différentielle / The set
of solutions of the differential equation

}"‘Ji +2y=0
est donnée par / is given by RITREY ¥y =0
A y(x)=ke™" ke lR o -\L{»g
5 &“ >
8. y(x)=ke*?, ke IR Ty
C. y(x)=ke™, ke IR FATE SR
2z e )"M \A

D. y(x)=ke™, ke IR m\]r » &j
E. Rien de ce qui précéde/ None of these V> “d e

. J'b':('fz. =
Questions 39 — 41

Laguelle des formules suivantes utiliserait-on pour calculer les
intégrales données ci-dessous / Which of the following formulas
can be used to calculate the given below integrals

14

1A Tape e
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b
A [f(0g ds =/ (Rgos = [/ (g0

-l
B. IU'U" _U +k  kelR , Vnz-1
. n+l
C. f(zof)f =gof +k , ke R
7
p. [ =LoglUi+k , ke IR

Tf—

€ e’ —e¥ +k , ke R J,E.’-‘ NSRS
Fx

b

por  flerustlar

a

Log3 !

' e
[40] T -
I.v!:Ze +1 f@j“"dl
41} [Logra: 2

Questions 42 — 46
Soit fe graphe ci-dessous / Given the graph below :

2’-\}—1 = \\'\.Eltj ln&'ﬂ% te.
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On se proposé' de r.éso'ijdr-e'l'é—d' ation mx? - ii(m + 1) “Imil=0
en fonction dy parametre m e /R / We want to solve the equation
mx* - 2x{m+1)-3m+1=0, relatively to the parameter m < /R

[42] L'équation / The equation mx* - 2x(m+1)-3m+ 1 =0 peut
s'écrire / can be writen as:

A e= 2x—1_ . :._Em—l e _ax(mp) =
x?-2x-3 mi=2m—3 o
X —=2x-3 .7 | %= g(mH)
C.m= Dy Mo
2x -1 2m-3 i

E. Rien de ce qui précédef/ None of these

[43] L'eéquation mx* - 2x(m+1)-3m+1 = 0 n'a aucune solution si /

The equation mx*—2x(m +1)--3m + 1 = ) has no solutions if :

A m=1{ B.m>0

C.m<( D Vme (R ml‘l-hmF}_*ﬁ‘“s'*‘ H =0

E. Rien de ce qui précéde/ None of these Y
At—2oum =M =

tn[ vty )
l() m = :__Qi‘:—;-;ﬁf)
Wt --1‘#"&

=y emeT

|

;cbncours.i nfo

[44] L'équation mx® - 2x(m+1)-3m+1 =0 posséde une unique
solution si / The equation mx?~2x(m+1)-3m+1=0 has a
unique solution if :

A m=10 B. m>0

C. m<0 D.VmelR

E. Rien de ce qui précéde/ None of these

[45] L'équation mx?—2x(m+1)—3m +1=0 posséde deux solutions
distictes si/ The equation mx*-2x(m+1)-3m+1=10 has two
different solutions if :

A m=0 B.m>0

C.m<( D.VmelR

E. Rien de ce qui précéde/ None of these

[46] L'équation mx* —2x(m+ 1) - 3m+1= 0 posséde trois solutions
et pius si/ The equation mx? -2x(m+1)—3m +1 =0 has three

solutions and more if :
A m=0 B.m>0
D VYmelk

E. Rien de ce qui précede/ None of these

C m<(

Questions 47 — 48
On donne l'équation / Given the equation
X2+ (1-2mx +mim--1)=0, me IR .

[47] Si — 2 estune solution, alors: /If -2 is a solution, then:
A mc {2.7—1} B.me {1’1} C. mei{-2-1
D.me {4_1}
E. Rien de ce qui précede/ None of these
cr( r(am)z p o
g -a rympmt T
mtrzmtdi =0

n L h=o-
1‘:\ // m =~/

9=
17

T
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[48] L'équation admet deux racines x, et x, verifiant L+ l =2,

X X,
si -/ The equation has two solutions x, and x, satisfying

1
~—+L=2,if:
A X

+ J '
-

22 - 2 - 3 -
A { = } '—‘L-l"t.(’t'r )

-2 2

B. me{z—\[:E 2+Ji}

A
_)'-,,1_\)'1-
2 72 Ry 2l)
—T 1\?&') a’l
(3_2 24472 ,.:.(i' EETJZF\-“’_‘-) |
C. meiu—-, T
D.me Z_ﬁ,?_ﬁ . *"&[.—-f_:pt)%—
-2 2
E. Rien de ce qui précéde/ None of these

[49] L'expression / The expression
(x=1) +4(x-1) +6(x-1)" +4(x~1)+1 est égale a / equals

A x4l B.x*+x" C x'+x D. x*
E. Rien de ce qui précéde/ None of these

(50] Vxe IR
A xsx’ B. x<2x C.p<x* D x<ly
E. Rien de ce qui précéde/ None of these )

Y ¥
(x-1 R
9 X‘J(_ p
(£~ = by S
v b

18

[51] Siflf lim £, =0 , alors / then 1i1n(1+en f] =

A-—p+4aC H

A x B e C. 1 D.0
E. Rien de ce qui précéde/ None of these

[52] La solution du systéme / The solution of the system

7(Iog’+ log;): ?O est/is:
xy =256 '
A (32, 8) B.(2,128) C.(16, 16} D. (4,64)

E. Rien de ce qui précéde/ None of these

[53] De tous les triangles de base et de périmétre fixés, celui ayant
la plus petite aire est le triangle / Among all the triangles of fixed
base and perimeter, the one having the smallest area is the

A. rectangle B. isocélefisosceles

C. quelconque/any :

D. équilatéralfequilateral -Biy“ :
E. Rien de ce qui précéde/ None of these -

[54] Soient a et b deux cotés d'un triangle. Le troisieme chté ¢ tel
que ce triangle ait une aire maximale est : / Given 4 and b two
sides of a triangle. The third side ¢ such that this triangle has a

maximum area is: D
3 = J0

Ac=a+bh g % # 7oy ' )
Y p
B. c =+a?+ b * bR ":('t'jq)
ﬁ })bj“‘d ¥ =4 =50 F
C.C:E'z— “,31 2’( 'J[bj';)
¥ 30 7 ot
b3 ey p-*:(E)
D c= ) = F
2 33(Y)

E. Rien de ce qui précéde/ None of these & CTews
3{ lb*—) 4 al

19



[55] L'asymptote oblique de la courbe d’'équation/The oblic www.tousl e%concours.l nfo D.

x
. . 2x%+3x 3 Y
asymptota of the graph given by the equation fx)= e E. Rien de ce qui précéde/ None of these
isu'f_ _ Questions 58 - 60
o P Pour chacune des fonctions suivantes, trouver la partie principale
B.y=-2x-1 du developpement limité & 'ordre # et au point x, indiqués/
C.y= ;2x +d . For each of the following functions, find the expansion by
D. y=2x-1 \

. Taylor’s formula at the point x, to the given order » indicated :
E. Rien de ce qui précéde/ None of these

| 58 f() =222 gy o D)
[56] Les asymptotes verticale et horizontale de la courbe | Jr+7-3" = Ve =3 W2~
d'équation/The vertical and horizzontal asymptotas of the graph . A =2+4(x-2) )kl e - ’L
o ’ 1 -
given by the equation f)= HT sont/ are B g B _5_ x=2) (’l(m)-v.. ¥ t
x-1 ; 29 — .
A y=letx=-1, B y=-letx=1 . . ' 3 5
C.y=letx=0 D y=letx=1 3 C.—E—%(xﬂ)
E. Rien de ce qui précéde/ None of these ! D. -2-(x-2)
[57] Si u est une fonction & deux variables qui vérifie/lf u is a E. Rien de ce qui précede/ None of these bl . VO
: . c om0 B 0 ( =
function of two variables satisfying =  alors/then oy Pl
oy Oyox ‘ [59] f(x)=In(l+x), n=5 et x, =0 LN
u(x,y) = 5 & 4 3 "l I
R an x* x x x " X X%
A. x2—2xp - 312 HA = & A gs—t o B l-x—-—+—-" -
5 23 45 273 45
X 3 4 5
B. arccos(—J & ' x 2
i e g T -
y C l+x 2+3 4+5 131
x) 2 xS
oFl D. -x+— - oo
¥ 2 3 &S5

E. Rien de ce qui précéde/ None of these

21
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[60] f(x)=arcsinx, n=5 et x, =0

3 4 3 4
x’  5x x 5x
——t— B.l-—+—
A x 2‘f- 6 ) 5 . .
¥ 9x® xSyt ¢ EY
. DIl+x+—+—— '
C.x ¢ + 51 > 6

—+
E. Rien de ce qui précéde/ None of these

., . )

(61] L'intégrale / The integral  [(1—x)3ax
1]

A. diverge vers is divergent to -0

B. diverge vers +« fis divergent to +

C. converge vers 3/converges to 3

D. converge vers 3/converges to - 3

E. Rien de ce qui précéde/ None of these

-1{3[““

Questions 62 — 63
Sélectionner la bonne réponse dans le tableau / Choose the
correct answer in the table

[62] ,

flinx)=x foo) = "
Choix/Choice | f(x) = N
A ; ' &

€ .Q_Q
B Inx . "
c e‘ﬁ ¢ /e :’,': *
D Jinx
2

22
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b,
(=)
e

3w

[63]
7(x) = Infsin 3x)

Choix/choice | f'(x)=
A 1

sin3x
B 31n(sin 3x)
C 5 €08 3x

sin3x

D 3In{cosx)
E Rien de ce qui précéde/

None of these

Questions 64 — 68
E désigne l'espace vectoriel réel des polyndmes de degré inférieur

ou égala 4./ E is the real vector space of polynomials of
degree less or equal to 4.

[64]

A dmE =4 B.dmE =5
C.dimE =3 D.dmE =4

E. Rien de ce qui précéde/ None of these
[65]

A. La famille/The system F = {l,x,x’,x’,x‘} est une base de £
carCardFF =5

fis a basis of £ since Card F = 5.

B. La famille/The system F = {l,x,xz,x",x"} est une base de £
car Card K =5/

is a basis of £ since Card & =5,



C. La famille/The system [ = {1,x,x2,x3 ,x‘} n'est pas une base
Questions 69 - 79

defis not a basis of E. :
D. La famille/The system F = {1 X, x? x’,x‘} ne peut étre une phow.tousl ncours.infgPn considere la fonction f de fa variable réelle x définie

de/cannot be a basis of £.
E. Rien de ce qui précéde/ None of these

Soit/Let now F = jl+ x%,x + x°,x3,x°, x2 + x‘} une base de/ a

basis of E . On écrit/We write :
—243x = a(l+x%) + b(x + x) + ex? +dd Fe(x?+x*).

[66]
A a=-2b=3c=2,d=-3,e=0

B a=-2b=3c=-2d=3,e=0
C.a=-2,b=3,¢c=2,d=-3,e=1
D.a=2b=3,¢c=2,d=3,e=0

E. Rien de ce qui précéde/ None of these

[67] Relativement 4 la base / Relatively to basis
(1 + x4 x4+ 20,55 % x2+x‘) le polyndme/the polynomial
p=-2+3x estde coordonnées/has coordonates
A. (-232,-3,0) B. (-23,2,-3,0)
c. (23-2,-3,0) D. (-23,00.0)
E. Rien de ce qui précéde/ None of these

2n+1

[68] Soit f(x) = (Z( 1)" ]/Given the function

S5 @n+iy
f(¥)= (Z( 1y"

2rx+l
A. sinx B. cosx C. tanx D. chx
E. Rien de ce qui précéde/ None of these

} . Alors/ Then f'(x)=

24

par/Consider the real variable function / defined

~243
by: f(x) = xZ(I:xf) R

[69]. f(x) peutse décomposer sous la forme/ f(x) can be
expressed as: '

a b ¢ d
A f(x)=—+—+
/@) x2 x 1+4x? 147

JH,,,L*::}Q

iy
"

a b ¢ +dr+e x‘(lﬁ‘b -(-.zrsxkvi)

B. f(x)=—+—+
fx) x x 1+x? 14Xt
a b
C. f(x)=—+—+
J) 2 x b+x? l+x2+e

' a b c dx
D f(x)=—+—+
/&) x2ox 1+x? 1+x®

E. Rien de ce qui précéde/ None of these

a b
[7o] SIAf f(x)=—+—+ + +e , alors/then
x* x 1+x* +x* - -
A a+bh+tc+d+e=0 B.a+b+e+d4+ez0
C.a+hb+c+d+e>0 D at+tbtc+rd+e<

E. Rien de ce qui précéde/ None of these

c

[71] Siaf f(x)——~+b+
X I-!-x* 1+ x2

A u—2.b-—3,c:—2,d 3
B a~--2,b==3,¢c=2,d=3
Ca=2b=3c=-2,d=-3

, alors/then

25



D.a=-2,b=3¢=2,d=-3
E_Rien de ce qui précéde/ None of these

[72] La fonction f(x) est définie sur:/The function f(x) is
defined on:

A. IR =]0,+of

B. IR" =]-0,0{]0,4+oc

C. IR =] - oo+ .

D. IR =}~ o0

E. Rien de ce qui précéde/ None of these

731

A. f posséde une primitive sur ]0,+oo

/ { has an antiderivative function on ]0,+oo]
B. f posséde plusieurs primitives sur JO,+o0

/ f has antiderivative functions on [0,+oc[

C. f posséde deux primitives sur 10, 4+oof

{ f has two antiderivative functions on }0,+[
D. f ne posséde de primitives sur ]0,+e<l

/ f has no antiderivative functions on 0,+oo]
E. Rien de ce qui précéde/ None of these

Fy
[74] On note/Denote () = I f(x)dx ou A>0.
1

A. I nexiste pas/ F does not exist

B. F existe sur ]0,+o[ / F exists on 10,+oc]
C. F existe sur IR/ F exists on IR

D. F existe sur JI,+oo[/ F exists on ]I+
E. Rien de ce qui précéde/ None of these

26
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[75] Si F existe, alors/ If I exists, then

A. F est continue sur IR/ F is continuous on /R

B. F n'est pas continue/ F' is not continuous

C. F est continue sur J0,+oo{/ F is continuous on 0,+oc[

D. F est continue sur Jl,+x[/ F is continuous on 1.+
£ Rien de ce qui précéde/ None of these

[76]1 Si F existe, alors/ If [ exists, then F(i)=
A 2 + BInIJ.I +2Arctan( A} + _—3111(1 +AH -2~ z, E111(2)
A 2 2 2

2 A 7 3
B. =+2Arctan(4) +3In -2+=+—1In
A c())1m222(2)
C.0
D. 1
E. Rien de ce qui précéde/ None of these

(7] lim F(2) =

A1 B.O C.2—£—§ln3 D.—2+£+21112
2 5 202

E. Rien de ce qui précéde/ None of these

[78] La fonction f est dérivable eV
The function [ is differentiable and
(1-x}4+x+9x%

A fi(x) =
N S e
g fix < UGO8
x(I+x7)
27



(1-x)}4+x+ 9x%)

C. /o= x(1+x?)°
IO (3 CRE A5 [ &
= x*(1+x*)’

£ Rien de ce qui précéde/ None of these

[79] /' (x)=0 enion |
A. 0 point B. 1 point C.2points D 3points
E. Rien de ce qui précéde/ None of these

Questions 80 - 83

-1 21 1
Soit /Given A=| 1 1 1| etand b=|-1
| I U 2
[80] Le rang de A est/ The rank of 4 is
AD B. 1 C.3 D.2 E. 4
[81] Latrace de A est/ The trace of 4 is
A0 B. 1 C.3 D.2 E. 4

[82] Le polyndme caracteristique de A est/ The characteristic
polynomial of A is

A X +X1-5X+2

B. X'-X*+5X-2

C. X’ -X'+5X

D. X' —X?+X -}

E. Rien de ce qui précéde/ None of these
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[83] Le systéme d'équations/ The system AX =) admet/has
A. 2 solutions B. 1 solution

C. 0 solution D. infinité de solutions

/ infinite solutions

E. Rien de ce qui précéde/ ot

None of these

[84] Si B est une matrice carrée d'ordre 3 de composantes
b, =(-1)"/, alors/If B is a square matrix of order 3 and which,

elements are b, = (-1)*, then

A B*=0 B. B*=1
C. B*=3B D. B2=-3B
E. Rien de ce qui précéde/ None of these

[85] Si A est une matrice non nulle telle que 4° =0, alors / If 4
is a matrix such that 4= O and 4° =0, then

A. A7 existe/exists

B. 4 estdiagonalisable/ A is similar to a diagonal matrix
C. A*=0 D. A2+]=4

E. Rien de ce qui précéde/

None of these

Questions 86 - 90

Soit_f une transformation de /R’ dans@ définie par

/Let [ be a giiven transformation of defined by
flyz)=Qx+my+z,mx+2y+z2x+y+mz), me iR

[86]

A f estlinéaire/ / is linear

B. f est bilinéaire/ / is bilinear
C. [ esttrilinéaire/ / is trilinear
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D. / n'est pas linéaire/ f is not linear
£ Rien de ce qui précéde/ None of these

[87] ker/
A. est indépendant de m /does not depend of m
B. = IR’ C. =0,

D. = {111} (- 111}

E. Rien de ce qui précéde/ None of these

(88} Imf
A. dépend de m/ depends of m
B. = IR3 C. :Ole

E. Rien de ce qui précede/

D. = {(1,1-1) (- LL-1)}

None of these

{89}

A. f estinjectivel [ is injective

B. f estsurective/ f is surjective

C. [ estbijective/ f is bijective

D. f n'est pas injective/ f is not injective
E. Rien de ce qui précede/

None of these

[90]

A. f estinjective/ f is injective

B. f n'est pas surjective/ f is not surjective
C. f estbijective/ f is bijective

D. f n'est pas injective/ f is not injective
E. Rien de ce qui précéde/ None of these

www.touslescq

—-ro-

| R

o

SRRENEE S S

b

Upa i -

o

icours.in .
B f?91] Soit/ Given f(x)=x". Alors / Then [ '(x)=

e

A l+lnx - y
B‘ xx X fn:_’ = ?(-)né. N ln1'+-i
C xlnx Sl.:\ =Y =( Inx{-ﬁ: .

o
D. x*(I+1nx)

E. Rien de ce qui précéde/ None of these

Questions 92 - 97

1 A s
On posefLet _ c D
1-xPl+xp (1-x it + .
Alors/Then Foli-xf (-x) (+xp (+x)
[92]
A. A—B'*'C—D:O P;Cf“’d(”’xﬂ- }8(]-1]
24-84+2C-D=0 .
| A+B+C+D=1
D—-B=0 D-B=0
| aemicop=o | asmicopeo

24+B+2C+D=0
| A+B+C+D=1
D-B=0
A-B+C-D=0
24+B-2C-D=0
| A+B+C+D=1
E. Rien de ce qui précéde/ None of these

24+B-2C-D=0
A+B+C+D=0




[93}
A. A,B,C,D sontuniques/are unique

B. 4,8,C,D sont quelconques/are any
C. 4,B.C,D sontinfinies/are infinitive
D. 4,B,C,D sont nulles/are nul

E. Rien de ce qui précéde/ None of these

[94]
A-A=BC=D

B. A:B:C=l)=l
4
C A=B=-,C=D=

D. A:C:O,BzDza
E. Rieh de ce qui précéde/ None of these

AL,n k&

Ck —_ —
[95] J.m— R,

X +11n{1+x
20-xp 4 J1-x
X +lin1+x+C

5 21-xF 4 1-x
x 1, Il-x
’ 2(1—17)’ 4 |1+x
+—ln1ﬁx +C
2(]~«x}’ 4 l+xi
E. Rien de ce qui précéde/ None of these
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[96] Si on pose/if x =tanr, aiors/then J\/l +x%dx =

A. I( dz , ou/where z =sint

B. _[m , o/where z =cosf
C. I—— , oufwhere z = tan¢
(t-z22p, "

, oU/where z =ctan¢

E. Rien de ce qui précéde/ None of these

(07} [V1+xdx = Lt = W
A..fx/x2+1+linx+\/x2+l _dlf:
22 2 g

al 2+1—llnx+«/x2+l+ C-
2 2 )
X

C. =vx*+ ;llnx+\/x2+1' qant
2 f ot 7«’ (}1.611
X

D.— 2+1+—ln +vxr+1l+
vx X+ C Q'/m‘) e

E. Rlen de ce qu; précéde/ None of thege o%’_&f .

dv -
[98] Un syteme de n équations a n+1 inconnues %1

/ A system of n equations with »n+1 unknowns
A. n'a pas de solutions/does not have solutions
B. a toujours des solutions / always has solutions
C. a une solution unique / has a unique solution
D. a ia solution triviale / has the trivial solution

E. Rien de ce qui précéde/ None of these

™)
-
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Questions 99 — 100
On donne / Given

3 3
I'= [in(sinx)dx et/and J = [in(cos x)ax
0 0

Sélectionner la bonne réponse dans le tableau / Choose the
correct answer in the table

[99]
Choix/Choice
A {_convergefis convergent n
B J diverge/ is divergent
C ! et/and J sont de méme
hature/ have the same nature
D J est indéfinie/ is indefinite
E » |'Rien de ce qui précéde/
| None of these ]
[100
Choix/Choice
A
1-J=-Zm2
2
B
I+J=-Z1n2
2
Cc I=J
D J.z
E Rien de ce qui précéde/
None of these ]
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